



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 06452) 41103, E-mail: uns@loga.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 15

м. Северодонецьк

26 червня 2019 року

Головував: виконуючий обов'язки голови облдержадміністрації – керівника військово-цивільної адміністрації, перший заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Філь Сергій Олександрович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про загрозу знеструмлення вугледобувних підприємств Луганської області.

(Сурай В.А., Решетняк М.В., Водоп'янов О.О., Боярський В.А.)

Відповідно до листа ЛФ ДП «Регіональні електричні мережі» (далі - ЛФ), у зв'язку із закінченням 01.07.2019 перехідного періоду запровадження нового ринку електроенергії, відповідно до Закону України «Про ринок електроенергії», накопиченням боргів підприємствами, які споживають електроенергію без укладання договорів про постачання, а саме: ПАТ «Лисичанськвугілля», ДП «Первомайськвугілля», та враховуючи важливість своєчасної та повної оплати за електроенергію на електронних аукціонах, ЛФ розпочало поетапне відключення вказаних вище підприємств.

Відповідно до п. 7.5 «Правил роздрібного ринку електричної енергії», затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 312 та п. 11.5. «Кодексу системи розподілу», затверджених постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310, ЛФ припинить розподіл електричної енергії починаючи з **10-годин 20.06.2019** залишивши «життєво необхідне» (вентиляційне та водовідливне) обладнання, з подальшим повним припиненням розподілу електроенергії **27.06.2019**, що призведе до:

зупинення роботи водовідливних комплексів ПАТ «Лисичанськвугілля», ДП «Первомайськвугілля» може призвести до незворотних екологічних наслідків із знищенням джерел питної води та підтопленням житлової забудови населених пунктів: м. Лисичанськ, м. Гірське, м. Золоте, м. Новодружеськ, м. Привілля та інші;

зупинки роботи вентиляції шахт та як наслідок може призвести до виходу метану в підвали будинків вказаних населених пунктів з непередбачуваними наслідками;

припинення електроживлення вказаних вугільних підприємств призведе до затоплення 8 вугільних шахт Луганської області, з неможливістю відновлення їх подальшої роботи в прогнозовані терміни;

зупинення видобутку вугілля призведе до обмеження генерації електроенергії вугільними електричними станціями, що в свою чергу негативно відіб'ється по всіх галузях промисловості України.

Окремо слід наголосити, що зазначена ситуація вже розглядалась на засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (протокол від 18.06.2019 № 14), але протокольні доручення не виконано, а саме в частині можливого відтермінування сплати за отриману електричну енергію та реструктуризації заборгованості та загроза повного знезручлення 27.06.2019 не ліквідована.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. **Департаменту житлово-комунального господарства облдержадміністрації** підготувати та направити шифротелеграму на ім'я Президента України, Прем'єр-міністра України щодо вжиття заходів з недопущення відключення ПАТ «Лисичанськвугілля», ДП «Первомайськвугілля», сприянню якнайшвидшому укладанню договору ДПЗД «Укрінтеренерго» на постачання електричної енергії та виділенню коштів на погашення заборгованості за спожиту електричну енергію вугледобувним підприємствам області.

Термін: невідкладно

2. **Луганській філії ДП «Регіональні електричні мережі»** заборонити відключення та забезпечити енергоживлення «життєво необхідного» (вентиляційного та водовідливного) обладнання до укладання договору ПАТ «Лисичанськвугілля», ДП «Первомайськвугілля» з постачальником електричної енергії.

Термін: постійно

3. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Перший заступник голови комісії

 С. ФІЛЬ

Секретар комісії

 О. ІВАНОВСЬКИЙ

